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Воспитатели:

Киселева М.М.

Руш Е.А.


г. 
Железногорск, 2010г.
ВВЕДЕНИЕ

В летний период мы решили реализовать проект «Прекрасное рядом», делая основной акцент на окружающие нас цветы.

В окружающем ребенка мире много красивого и интересного, но цветы – это, то немногое из всего, что природа производит сама. При активном участии человека, цветы могут быть еще красивее и интересней.
На территории детского сада растет много цветов и растений: дикорастущих и культурных, однолетних и многолетних, лекарственных и просто красивых.

Наблюдение, изучение и изображение чего-либо – специфическая детская деятельность и если ребенок будет совершать все виды деятельности при работе с цветами, то, как нам кажется, он будет воспитывать в себе чувство прекрасного. Совместная деятельность будет способствовать развитию навыков взаимодействия, формированию коммуникативных навыков у детей.
В данном проекте мы решили поставить перед детьми и ответить на следующие вопросы:

1. Для чего люди выращиваю цветы, украшают клумбы в парках, на аллеях и улицах?

2. Какие существуют правила ухода за цветами?

3. Где в нашем городе наблюдается изобилие цветов?

4. Сможем ли мы создать собственные цветы?
Основной целью данного проекта является:

Развитие творческих способностей у детей средствами продуктивных видов деятельности, формирование экологической культуры (бережное отношение, труд, забота).

КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА

Все время проекта было условно поделено на три этапа.

1. Подготовительный этап.
2. Собственно-исследовательский этап.

3. Заключительный этап.

Подготовительный этап начался с наступлением весны. Совместно с детьми были подготовлены места для посадки однолетних и многолетних цветов. Были организованны цветочные клумбы по границе участка для прогулок и возле веранды и произведен посев семян. Родители воспитанников помогали при подготовке клумб для посадки, в приобретении посадочного материала и участвовали непосредственно в посадке цветов.

В течение всего летнего периода проводились экскурсии по городу (пл. им. М.Ф. Решетнева, аллея на ул. Свердлова, пл. им. В.И. Ленина). Экскурсии проводились как отдельно для воспитанников группы, так и совместно с другими группами нашего детского сада.
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Собственно-исследовательский этап.

В течение этого этапа дети наблюдали за ростом посаженных ими цветов, занимались уходом за ними.

Продолжались экскурсии по городу, во время которых дети наблюдали, как растут цветы, высаженные другими людьми.

В групповой комнате проводились занятия по рисованию букетов из цветов акварельными красками, гуашью, карандашами с последующей организацией выставки работ. Была разучена игра «Я садовником родился …». В процессе игры дети получили навыки по уходу за цветами, которые потом с успехом применяли при уходе за цветами на участке для прогулок. Были разучены следующие стихотворения: «Ромашки», «Что такое лето», « Я с утра в лесу гуляю». Совместно с родителями дети изготавливали (в домашних условиях) аппликации из бумаги «Цветные фантазии». Работы были выставлены в раздевалке. Была проведена
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проведена выставка работ детей совместно с родителями «Этот удивительный мир цветов». На выставке были представлены композиции из засушенных цветов.
Заключительный этап.
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На заключительном этапе была проведена в игровой форме проверка знаний детей полученных в течение всего проекта «Прекрасное рядом». Был проведен праздник на лужайке возле участка для прогулок «Праздник на лугу».

Так же был проведен конкурс чтецов на котором дети читали стихотворения разученные в течение проекта.
Ресурсы
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Для реализации проекта были задействованы следующие ресурсы:

1. Человеческие:

· родители привлекались на всех этапах реализации проекта «Прекрасное рядом»;
· коллеги по детскому саду и дети соседних групп – совместные экскурсии по городу;

2. Материальные – разнообразный материал для творчества, как покупной, так и самостоятельно собранный.

РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОЕКТА

В результате проведения данного проекта мы получили следующие результаты.
1. Дети получили практические навыки по уходу за цветами.

2. В результате экскурсий по городу и наблюдением за высаженными цветами – получили представление о появлении и росте цветов.

3. Научились рисовать цветы красками и делать аппликации в форме цветов.

4. Разучили стихотворения о цветах.

Все полученные знания способствуют развитию творческих способностей детей, формируют бережное и уважительное отношение к результатам своего и чужого труда, учат ребенка работать в коллективе. Чего мы и ожидали от данного проекта.
Стоит также отметить, что помимо занятий по предложенному нами проекту дети активно участвовали в мероприятиях, проводимых в детском саду: День защиты детей, День Ивана-купала, музыкальное мероприятие «Крещение Руси». Были организованны посещения кукольного театра «Золотой ключик», Городского музея, кино-комплекса «Космос».

В течение всего лета проводились физкультурные занятия, направленные на развитие координации, силы и ловкости у детей среднего возраста. Были организованны развлекательные мероприятия: дни именинника, дискотеки.
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